

为鼓励女员工投身工作不要急着生孩子——

苹果公司推新“福利”：报销冷冻卵子费

本报讯 在苹果、“脸谱”等硅谷公司上班可谓一份美差，免费午餐、干洗、按摩等员工福利着实不少。如今，苹果和“脸谱”为鼓励女员工投身工作、不要急着生孩子，又新添一项“福利”：为她们报销冷冻卵子费。

美国媒体10月14日援引硅谷消息人士的话报道，苹果和“脸谱”公司着手推出一项新“福利”：为女员工报销冷冻及储藏卵子的费用，人均2万美元。

其中，“脸谱”公司已经开始实施这项新制度，苹果公司定于明年1月开始实施。

“脸谱”公司首席运营官谢里尔·桑德伯格鼓励女员工先专心发展事业或学业，然后再考虑生孩子，而这项新措施为女员工提供了更大选择空间。

苹果公司在一份声明中说：“我们继续为女员工增加福利，包括新的产假政策，以及作为支持治疗不育症的部分措施，我们报销冷冻及储藏卵子的费用。”

按照苹果公司的说法，希望女员工在“实现最佳工作业绩”的同时，兼顾生育和

照顾家人。

除硅谷企业外，一些大型银行已经推出类似“福利”，而各大律师事务所也在考虑实施。

美联社介绍，一般而言，女性卵子的活跃程度可能从27岁开始有所下降，在34岁或35岁时显著降低。

美国疾病控制和预防中心统计显示，过去20年间，生育第一胎时年龄在40岁至44岁之间的美国女性人数翻了一番，随着越来越多的女性选择晚育，美国冷冻卵子的女性人数出现“指数级”增长。

美国斯坦福大学克莱曼性别研究学院社会学教授谢利·科雷尔认为，职业女性谋求职业发展的最关键时机，往往与其生育年龄相冲突，“这种帮助女性掌控生育时机的措施，有助于解决女性‘生物钟’与‘职业钟’之间的冲突”。

据路透社报道，冷冻卵子费用一般不超过1万美元，而每年的储藏费大约为500美元。(新华)



美国“熊出没”惹祸：新泽西州劝民众猎熊吃肉

本报讯 在亚洲鲤鱼和牛蛙相继在美国部分地区泛滥成灾，黑熊也因为数量太多而成了让新泽西州头疼的“害兽”。其中，今年已经有至少75头熊因为入侵人类居住地而被实施安乐死(图为即将被实施安乐死的黑熊)。

为了控制“熊口数量”，当地政府大力鼓励猎人进山捕杀黑熊。在今年12月6天狩猎期开始后，政府将向猎熊者发布“熊肉烹调指南”，其中包括如何烹制烧烤熊肉里脊这样的“大菜”。此举意在提醒民众，熊肉非常好吃。

据悉，新泽西州从2010年开始重新允许民众猎杀黑熊，但当地人对此兴趣不大，送到称重

站的死熊数量从2010年的592头下降到2013年的251头，当地政府因此鼓励民众“猎熊尝鲜”。

在临近新泽西的纽约州，2013年有1358头熊被合法猎杀(2007年为1117头)。当地政府允许每个猎人每年最多猎杀一头熊。从今年5月开始，纽约州的合法猎熊期长达10年(仅在每年9月有16天狩猎期)。

不少新泽西居民在接受《纽约时报》采访时称，猎熊活动成本很高，很多人一辈子只会去一次。与此同时，如何将死熊从山里运出来也是个问题。有中国网友因此留言戏称，组团去美国吃熊掌吧。(人民)

印尼出台“一夫多妻税”：公务员缴80美元可“纳妾”

本报讯 印度尼西亚南部的东龙目区近日颁布新法令，规定公务员如果迎娶第二名妻子需缴纳100万印尼盾(约合80美元)的“一夫多妻税”。

这笔钱对普通印尼人而言不是小数目。地方政府认为这项措施有助减少公务员群体中的一夫多妻现象，而批评人士认为，一夫多妻居然成为财政收入之源，这种

思路实在太“疯癫”。

伊斯兰律法规定一名男子可以迎娶至多四名女子为妻。在印尼，只要丈夫每次结婚时都依法登记，迎娶新妻时征得其他妻子的同意就没问题。

国际女权组织认为，“一夫多妻税”相当于从官方角度认可公务员一夫多妻的合法性。(新华)

韩国人逃兵役有“招”：注射阳痿药切除睾丸

本报讯 据韩国媒体报道，韩国一国会议员日前发文讲述韩国人逃避兵役的各种奇异方法。

据报道，从2010年至今，韩国发现逃避兵役178例。理由最多的是“关节骨折”和“纹身”，还有人谎称自己患精神分裂症或

者是抑郁症。最讽刺的是，一个20岁的男生为逃避兵役，今年2月故意注射了阳痿药物，并做了切除两侧睾丸的手术。

报道还称，韩国歌手鸟叔PSY就因为第一次服役期间不老实，被迫服了两次共44个月的兵役。(人民)

好药不在药店 而在菜市场

舌尖②吃菜吃出好心脏

每家可领**2**本, 仅限**3**天, 发完为止

400-8080-656、400-8080-656

- 不用医生提醒，冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食，对许多食材都是忌口的。
- 因为害怕疾病恶化，他们不敢吃不，他们只敢吃药！
- 人是自然的灵性生命体，其实我们忽视了最天然的药物！老祖宗用的中药材都是来自天然，很多食材就是最好的药材。
- “这是一本堪称心脑血管病的活辞海，你的一切病症、疑问都能在书中找到答案！”
- 2012年以来，集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书，发行量超过了100万册。
- 书中讲到：好药就在菜市场，不在药店！科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死！
- 2012年度最受读者欢迎的健康读本！2013年度健康类第一畅销书！2014年5月亚马逊图书销售冠军！
- 简便易学，无论你的病症有多严重，无论你治疗失败了多少次，吃菜疗法都会让你有意外惊喜。
- 喜欢动手的读者，还可以根据书中的提示，制作蔬菜胶丸，随身携带，无毒无害，轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死！
- 两年前看了此书，并照法施行的数十万心脑血管患者，97%因此受益！

家里有人患高血压、冠心病、脑中风？不想再花冤枉钱？赶快拨打电话，领取这本心脑血管疾病免费指导书！不用你出门，不要你一分钱，每家可领2本，来电就送！（如有人收钱，请举报）

招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下：

1. 身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业。
2. 年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地址：平顶山日报社发行部
电话：4962421 4965269

献给男人的治病良方 免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官，特别是人到中年之后，各种各样的症状频频出现，让人提心吊胆，时刻担心病变而惶惶不安，严重影响男性生活质量。

近日，由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果，从最基本的病理基础讲起，为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源，以宜忌的方式，对如何预防与治疗前列腺病给予相应的解答，并教您一些医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉，目前已有数十万患者朋友通过阅读此书获得了康复。

领书热线：400-782-0315

本次公益赠书，不收取任何费用，希望广大患者朋友尽快拨打热线：400-782-0315报名领取。